
(BORRADOR) ACTA DEL CONSELL MUNICIPAL DE MEDI AMBIENT, 

DE 24 DE MAYO DE 2021 

 

 

En Elche/Elx, dependencias municipales, en la fecha indicada, bajo la Presidencia de 

Dª Esther Díez Valero, tercera Teniente de Alcalde y Concejala del Área, como  

Vicepresidenta del Consejo Municipal de Medio Ambiente; y actuando como 

secretario el funcionario que suscribe, previa convocatoria en legales tiempo y forma, 

por la Sra. Presidenta se abre la sesión siendo las 10.30 horas, mediante 

videoconferencia de que queda grabación en archivo informático de la Alcaldía al 

que en todo me remito, con la asistencia de las siguientes señoras y señores 

miembros:  

 

Dª Manuela Mora Pascual, Concejala del PP. 

Dª Eva Maria Crisol Arjona, Concejala de C’s, 

D. Juan Antonio Alberdi Garrido, Concejal de Vox 

D. Eduardo García-Ontiveros Cerdeño, Concejal no adscrito. 

 

Dª Manuela Campello por MARGALLO ECOLOGISTAS EN ACCIÓN 

D. Juan Pascual Rodríguez, por CCOO. 

D. Antonio Guerrero por Oficina Ambiental UMH, (asiste en lugar de D. Raúl 

Moral) 

Dª Gabriela Grau Coves, por la Federacion de AAVV. 

 

Asisten asimismo los siguientes empleados públicos técnicos municipales: D. Juan 

Carlos Aranda López, Biólogo, Coordinador del Área; D. Joaquin Antón Larrosa, 

Ingeniero Jefe de Sección Técnica y D. Vicente Díez Machín, Jurista, TAG de Medio 

Ambiente. 

 

 

1.- ÚNICO.- Designación, si procede, de representante del Consejo en próximo 

Debate plenario municipal sobre el estado de la Ciudad. 

 

Abierta la sesión por la presidencia, Dª Esther explica con detalle el objeto de esta 

sesión y su carácter; entendiendo, con los asistentes, suficiente representación.  

 

Quien sea designado por el CMMA representará a todos los miembros externos del 

Consejo. 

 

El debate tiene lugar preeminentemente en lengua valenciana.  

 

Margalló, por intervención de la Sra. Campello, se postula si no hay inconveniente de 

los demás. Se postula también AAVV pero aclarado que sólo puede ser un 

representante, declina la Sra. Grau e incide en lo que a su entender es cierto déficit de 

representación ciudadana, rogando se complete. 



 

Dª Esther despeja que es distinta la representación de barrios o distritos de la 

representación de este Consejo; con asentimiento de AAVV, y, como a todos parece 

bien, declara designada la entidad MARGALLO ECOLOGISTAS EN ACCIÓN,  

 

La Sra. Presidenta informa que se comunicará a Participación, que organiza el Pleno, 

y anuncia que alrededor de mediados de junio está previsto convocar de nuevo el 

Consejo para ver estudios de UMH calidad ambiental y en definitiva recuperar el 

ritmo tras la pandemia. 

 

Y, sin más que tratar, levanta la sesion sobre las 11.00 h,  

 

 

Fdo.- El Secretario, Vicente Díez Machín, Técnico de A.G. de Medio Ambiente. 

Vº Bº.- La Presidenta, Dª Esther Díez Valero. 
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